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16．市や居住地域に対する誇りや愛着の程度 

問16 あなたは、加古川市やお住まいの地域に、誇りや愛着を感じていますか。あてはまるものを

１つ選んで番号に○をつけてください。 

【図16 市や居住地域に対する誇りや愛着の程度】 

 

 

 

 

 

 

 

●市や居住地域に対する誇りや愛着の程度については、「感じている」が55.3％と最も高く、次い

で、「あまり感じていない」が25.9％、「強く感じている」が9.7％、「感じていない」が6.6％と

なっている。（図16） 

●性別でみると、いずれのカテゴリーでも「感じている」が最も高く、男性で51.9％、女性で58.8％

となっている。（図16-1） 

【図16-1 性別 市や居住地域に対する誇りや愛着の程度】 
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●性年代別でみると、男性のすべてのカテゴリーで「感じている」が最も高く、18・19歳から順に

100.0％、41.2％、50.0％、57.7％、56.5％、50.0％、49.0％となっている。 

  女性の18・19歳では「感じている」と「あまり感じていない」が同率で33.3％と最も高くなっ

ている。他のカテゴリーでは「感じている」が最も高く、20～29歳から順に50.0％、56.0％、

65.6％、59.1％、58.2％、60.3％、となっている。（図16-2） 

【図16-2 性年代別 市や居住地域に対する誇りや愛着の程度】 
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●居住地区別でみると、すべてのカテゴリーで「感じている」が最も高く、加古川から順に53.8％、

48.4％、59.4％、54.7％、49.5％、55.8％、63.1％、65.1％となっている。 

【図 16-3 居住地区別 市や居住地域に対する誇りや愛着の程度】 
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